

出新才一年,光华路又成“麻子脸”

白下市政表示会加紧维修,但只是治标不治本

“去年刚出新过的光华路,现在又不像样子了,到处是坑洞,路况甚至还不如出新前……”市民吴先生向快报反映,光华路残破不堪令人痛心。记者昨日去查看,多处路面凹陷严重,路况实在差。

道路破损严重集中在3段

昨天上午,记者来到光华路,在御道街附近路况还算不错,只是有几处窨井附近有破损,可到了光华门桥附近,路况较差,快车道两侧最近一股车道都破损不堪,即便有些地方已经修补过,可还是损伤严重。记者仔细查看发现,不少路面破损都是由于沟槽回填后沉降造成的。

而问题严重的路段主要集中在3段,一是清新家园附近,路面隔十来米就有破洞,窨井周围破损更厉害。其次是友谊桥附近,这一段总体路况较差,坑洞接着坑洞,路面沥青呈现网格状破损,有的路段有明显修补过的痕迹,可修补的补丁也已经破损了。最长、最严重的一段从海福巷到石门坎,这一段最外侧的车道沥青基本都破损了,不少路段路面沉降凹陷,公交车行驶到这里,就像在行船,颠簸不停。

记者从网上查到,光华路出新改造是2008年5月28日完成的招标,项目西起御道街,东至五百户立交桥,长约6700米,总投资为2600万元,建设单位为南京市白下区建设局。据了解,该工程在2008年年底完成,距离现在才1年多,项目还未通过验收。

刚修就破,主要是基础差

为什么出新没多久路面损坏这么严重?附近居民朱先生表示,大型车辆是造成路面破损的原因之一,“晚上六点至第二天凌晨四五点,渣土车和载重货车川流不息。”

昨天下午,记者采访了南京市白下区市政所的负责人。这位负责人坦言,他们正在加紧维修光华路上破损的路面,不过,由于这条道路基础比较薄弱,维修也只是治标不治本。

据介绍,光华路是1997年建设的道路,当初设计标准比较低,2008年道路出新改造时,由于建设资金的限制,并未对道路基础做改动,只是重新摊铺沥青,从去年开始,超载车和渣土车夜里频频通过光华路进出城,造成本就脆弱的路面不堪重负。

他坦言,路面破损成这个样子,验收、移交也通不过,但如果重新做路基,一来所需经费巨大,二来需要封闭交通,因为保养期至少需要1周以上。因此,目前只能“头痛医头”,对破损路段修补。而对渣土车、超载车的管理,也不是白下市政的权限范围。

快报记者 鲍铭东

》记者手记

砸钱做“表面文章”,值吗

花了2600万元修一条破路,结果路况没有改观,还被当地老百姓抱怨“修过还不如不修”,值吗?当初有关部门号称要打造成生态景观路,这样的路,市民、政府能满意吗?如果明知道是治标不治本,那当初有必要花这么多钱去做“表面文章”吗?这条路出新有没有经过专家论证,设计方案是如何考虑的?验收通过,今后的管养该谁来掏钱?损失该由谁来负责?这些问题都需要有关部门给出答案。



光华路上坑坑洼洼



多处路面开裂严重 快报记者 施向辉 摄

秦虹南路上的大窟窿 20天还没填上

刚修好又塌了,干脆一围了之?



来往车辆从被围挡的大洞旁驶过 快报记者 冯波 摄

快报讯(记者 高国 顾元森) 春节前,秦虹南路与康居路丁字路口处发生塌陷,市政部门匆匆回填,并铺上沥青。没想到刚修好又塌陷了,而且这次面积扩大了。事故发生后,市政部门将塌陷处围挡起来,就没下文了。

在丁字路口红绿灯下,四块围挡将塌陷处围得严严实实。塌陷的洞口约三四平方米,深近2米,洞口边缘处有多处裂缝。站在围挡边,可以清楚地听到洞里传出的哗啦水流声。仔细一看,整个塌陷处宛如酒瓶状,洞口小,但里面已中空。

“春节前塌陷的,有20天了,市政部门来修过。”这一路段的保洁工说,第一次塌陷时,市政部门反应

迅速,很快就赶到现场,进行回填土施工,并铺上沥青,“刚修好一天,就又塌陷了,比上次还厉害。”附近居民黄先生说,由于双桥门高架东延施工交通管制,秦虹南路是通往双桥门高架的唯一通道,现在马路中间塌陷,严重影响交通。

“上次维修路面时,不知道下面有水流。”秦淮区市政综合养护管理所一工作人员称,维修人员在查看了现场后,认定该路段地下排水管年久老化,有渗漏,流水冲走了地下的回填土,所以造成了塌陷。这名工作人员表示,最近两天下雨,待雨停后,市政部门会尽快派人换掉老的排水管,然后回填,彻底解决这一问题。



前晚的积水还没排掉 沈晓伟 摄



南京康宁医学生殖研究中心

09新成果
快速治疗

病毒感染性疾病

中华泌尿研究中心
震撼推出新成果

病毒感染性疾病是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害性大。HPV(人类乳头瘤病毒)有60多种型号,分高危致癌型和低危型病毒。HSV(单纯疱疹病毒)分I型和II型病毒。一般常规疗法无法同时兼顾所有类型病毒,久治不愈、反复发作、易癌变。

我院泌尿生殖研究中心会同中华泌尿研究中心及广州、上海数十位专家历经十余年,数万名患者,上万人次药理试验,经过反复筛选,科学组方,终于成功研制出运用(病毒基因种植、接种)和(中药超强杀毒、排毒、清毒)完美结合。彻底打破了传统有用激光冷冻,外涂药物等用药有效、停药复发的弊端。

该疗法具有三大优势

快、该疗法通过高效药物直接穿透病灶皮下组织、只需一针,即可使病灶自动脱落、自动消失。数小时将潜伏在病灶周围的毒素排出体外,彻底杀灭。当天治疗,当天见效。

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到康宁医院三楼泌尿科)市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到 有大型停车场

康宁医院泌尿治疗中心
(华东地区湿疣、疮疖定点单位)
专家热线:025-86688703

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 3月1日~3月31日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,

全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

男性功能障碍 欧V胶囊

—国际新突破,中、英、美、日同步上市

●适应人群:前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

无效退款
签订协议
免费送货

●“欧V胶囊”是国家首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发。

●销售点:大华药店 详情 (汉中路138号) 电话 025-85278930

本次“特惠”
500套售完
活动立即结束

●“欧V胶囊”是国家首批直接推广的产品,

本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清

除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发。

●销售点:大华药店 详情 (汉中路138号) 电话 025-85278930